
Info obce k 25.11.2024 

 

Předsedající seznámila zastupitele s aktuálním dění v obci od 16.9.2024:  

Vodní hospodářství: probíhá stálá a pravidelná dodávka pitné vody všem obyvatelům  

našich obcí a Bílého Kamene. Na hlavní vodovodní Řad jsme připojovali další tři zájemce  

v obci Vyskytná nad Jihlavou a jednoho v Jiříně. Na připojování využíváme rovněž práci  

našich obecních zaměstnanců, čímž významně snižujeme náklady na připojení. Největší  

investiční stavba, vodojem a úpravna vody na Hlávkově, se chýlí ke konci. Veškerá  

technologie je namontována a v odskoušena. Provedly se terénní úpravy ploch jak na  

vrtech, tak i na úpravně vody. Nyní se pracuje na řádném a trvalém bezpečnostním  

oplocení díla. Areál je již plně nasvícený, kontrolní a bezpečnostní zařízení jsou  

v provozu. V těchto dnech byly provedeny odbornou firmou základní sadové práce  

osázením stromů. Rovněž proběhlo přeasfaltování ploch, které se použily pro stavbu a  

musely se uvést do původního stavu.   

Lesní hospodářství: V období podzimu a počínajícího zimního období se soustřeďujeme  

na kontrolu a opravy oplocenek, jakož i nátěry stromků proti okusu zvěří.   

Ostatní činnost v obci: Na Hlávkově došlo k dokončení a zkolaudování nových  

autobusových zastávek. Nyní zbývá dokončit rozsáhlejší administrativní úkony a  

budeme moci pustit zastávky do běžného provozu. Dosavadní zastávky budou zrušeny.   

Na Rounku jsme uvedli na základě Rozhodnutí do zkušebního provozu 43 ks DČOV.   

Zároveň jsme na základě rozhodnutí provedli odběry vzorků odpadních vod a tyto  

prošly akreditovanou laboratoří k vyhodnocení. Zkušební provoz poběží do konce září  

2025..   

I přes řadu dílčích potíží se podařilo v Jiříně dokončit autobusovou zastávku, a tak  

doufáme, že na naši úpravu otočky naváže krajská KSUSV a dokončí vyasfaltování 
zbytku  

své komunikace. V Jiříně jsme rovněž nainstalovali nový nadzemní hydrant pro plnění  

cisteren hasičů. Nyní je ve třech obcích tato práce provedena a zařízení je plně funkční.  

Jenom na Rounku se zatím tato instalace provádět nebude. Hasiči pro hašení využijí  



pouze vodní nádrž uprostřed Rounku.   

V budově hospody v Jiříně proběhla montáž nového kotle na tuhá paliva včetně rozvodů  

topení na sále.   

Ve Vyskytné odborná zahradnická firma vysázela nové stromy a květinové záhony  

v prostoru dolní zastávky u hřiště.   

Stavební firma započala a poměrně v krátké době také dokončila protizáplavové  

opatření před domy č. p. 36 a 27 za mostem.   

Pravidelně se potýkáme s různými druhy poruch. Zrovna v těchto dnech jsme řešili  

výměnu čerpadla pro tlakovou stanici vody v budově školy a rovněž zde opravu  

plynového kotle.     

Předsedající na závěr uvedla, že proběhla dílčí kontrola hospodaření Obce Vyskytná nad  

Jihlavou za rok 2024 s výsledkem bez chyb a nedostatků.  

 


